

## Институту за стандардизацију Србије (ИСС)

Програм активности Института за стандардизацију Србије (ИСС) на штанду бр. 1326-1, Хала 1 - :

Среда, 4. октобар

**12:00 – 17:00**

### **Стандарди из области система менаџмента заштитом животне средине**

Информације ће пружати секретар комисије која доноси стандарде из области система менаџмента заштитом животне средине - Марина Донић

**Опис :** Посетиоцима ће бити презентован преглед стандарда из области система менаџмента заштитом животне средине, док ће најзначајнији стандарди моћи да се прегледају. Секретар комисије биће доступан за сва релевантна питања о стандардима из ове области као и другим информацијама о раду ИСС.

Четвртак, 5. октобар

**12:00 – 15:00**

### **Стандарди из области енергетске ефикасности у грађевинарству**

Информације ће пружати секретар комисије која доноси стандарде из области енергетске ефикасности у грађевинарству - Јелена Скоковић

**Опис :** Посетиоцима ће бити презентован преглед стандарда из области енергетске ефикасности у грађевинарству, док ће најзначајнији стандарди моћи да се прегледају. Секретар комисије биће доступан за сва релевантна питања о стандардима из ове области као и другим информацијама о раду ИСС.

**14:00 – 17:00**

### **Стандарди из области енергетске ефикасности у области климатизације, грејања и халађења**

Информације ће пружати секретар комисије која доноси стандарде из области енергетске ефикасности у области климатизације, грејања и халађења - Ивана Топаловић

**Опис :** Посетиоцима ће бити презентован преглед стандарда из области енергетске ефикасности у области грејања, климатизације и халађења, док ће најзначајнији стандарди моћи да се прегледају. Секретар комисије биће доступан за сва релевантна питања о стандардима из ове области као и другим информацијама о раду ИСС.

Петак, 6. октобар

**12:00 – 16:00**

**Стандардизација у области паметних градова**

Информације ће пружати секретар комисије која доноси стандарде из области електро сектора који се тичу паметних градова - Снежана Лилић

**Опис :** Посетиоцима ће бити презентован преглед стандарда везаних за паметне градове а из области електотехничке стандардизације, док ће најзначајнији моћи да се прегледају. Секретар комисије биће доступан за сва релевантна питања о стандардима из ове области као и другим информацијама о раду ИСС.

2017-09-28

Ксенија Стојичић